
Bonusová semestrálńı práce z předmětu AN2E

Za př́ıklady v této sérii obdrž́ıte body za předvedeńı řešeńı spolužák̊um
během výuky.

1. Vypočtěte přibližně obsah úseče paraboly na úrovni znalost́ı základńı
školy.

U =
{

(x, y) ∈ R2 : 0 ≤ y ≤ 1− x2
}

2. Jak elementárně odvod́ıte vzorec pro dráhu rovnoměrně zrychleného
pohybu s = 1
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3. Z trigonometrie odvod’te hodnoty goniometrických funkćı úhl̊u o veli-
kosti 30, 45, 60, 90 stupň̊u.

4. Odvod’te trigonometricky součtové vzorce pro sinus a cosinus.

5. Načrtněte grafy funkćı sinh, cosh (čteme hyporbolický sinus/kosinus),
obdobně jako cyklometrické funkce arcsin, arccos definujte funkce arcsinh,
arccosh a vyjádřete arcsinhx a arccosh x pomoćı logaritmu.

sinh : x 7→ expx− exp(−x)

2
, cosh : x 7→ expx + exp(−x)
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6. Načrtněte grafy funkćı a vysvětlete, jak jste k nim došli.

(a) x 7→ arcsin sinx

(b) x 7→ sin arcsinx

(c) x 7→ arctg tg x

(d) x 7→ tg arctg x

(e) x 7→ cos arcsinx

(f) x 7→ arcsin cosx


